

习近平同奥朗德互致贺电 庆祝中法建交50周年

新华社北京1月27日电 国家主席习近平27日同法国总统奥朗德互致贺电,庆祝中法两国建交50周年。

习近平在贺电中指出,1964年1月27日,毛泽东主席和戴高乐将军做出中法建交的历史性决定,开辟了中欧关系的新时代,谱写出平等包容、互尊互信、互利共赢的国际关系新篇章。中法都是联合国安理会常任理事国和具有独立自主精神的大国,是推动世界多极化、经济全球化、国际关系民主化的重要力量。中法关系长期健康稳定发展不仅符合两国和两国人民根本利益,也有利于世界和平与发展。我高度重视中法关系,愿同你携手努力,以建交50周年为契机,推动两国关系在新的历史起点上不断迈上新台阶。

奥朗德表示,法国是第一个同新中国建立大使级外交关系的西方大国。戴高乐将军做出这一伟大决定,是因为双方都有坚定的独立精神。中国几十年无与伦比的发展成就印证了这是个高瞻远瞩的决定。独立精神也同相互尊重、珍视主权和多边主义一道,构成法中关系不可撼动的基石。中国将在国际事务中发挥越来越重要的作用,法方希望同中方加强在国际和全球性问题上的协调,共同维护世界多极化,携手应对各种危机和全球性挑战,推动法中关系再创新的辉煌。

三明市副市长接受宴请 致1人醉亡被免职

新华社北京1月27日电 中央纪委监察部网站27日消息:近期,经中央纪委党风政风监督室督办,福建省纪委对反映三明市副市长、沙县县委书记陈瑞喜等人接受企业宴请发生人员醉亡问题和建行沙县支行行长雷炎生等人公款宴请客户并参与高消费娱乐引发人员死亡问题进行了调查处理。现将有关情况通报如下:

三明市副市长、沙县县委书记陈瑞喜等人接受企业宴请发生人员醉亡问题。2013年9月9日,三明市副市长、沙县县委书记陈瑞喜会同沙县代县长林昭昭等,与一民营企业商谈投资项目后接受其邀请,到该企业内部食堂聚餐。事后,一名参与聚餐的领导于酒后突发猝死,造成了不良社会影响。近日,经福建省纪委常委会研究并报省委同意,决定给予陈瑞喜党内严重警告处分,按程序免去其三明市副市长职务;给予林昭昭和沙县县委常委、常务副县长吕长青党内警告处分;对参与宴请的其他相关责任人进行诫勉谈话。

中国建设银行沙县支行行长雷炎生等人公款宴请客户并参与高消费娱乐引发人员死亡问题。2013年8月13日,雷炎生和副行长陈志煜等人在三明市区宴请客户并陪同高消费娱乐,合计消费8160元。事后,该行一名参与活动的工作人员酒后突发猝死,造成了不良社会影响。中国建设银行三明市分行给予雷炎生党内严重警告处分,解聘其行长职务;给予陈志煜(非中共党员)行政记过处分。

缺路费回家过年 渝一男子徒步连走9天

新华社重庆1月27日专电 (记者 韩报)最近流行这样一句话:有钱没钱回家过年。26日,重庆忠县一男子李平(化名)因无足够路费,连走9天从贵州回老家过年,行至沪渝高速公路(云台段)的应急车道时,被高速执法人员发现,并将其送至去忠县的客车上。

26日17时许,重庆高速执法二支队一大队执法人员巡逻至沪渝高速公路(云台段)时,发现前方一男子扛着两大包物品在应急道上行走,如织的车流不断从后方奔驶而过,执法人员立即下车询问情况。原来,李平是忠县人,在贵州捡拾废品为生。眼看就要过年了,而自己身上只有200元,只好一面走路,一面搭顺风车回家,他已经在路上走9天了。

了解情况后,执法人员将李平用巡逻车带至重庆垫江服务区,并为其联系了去忠县的客车,让其早日和家人团聚。

浙江温岭杀医案 被告人一审被判死刑

新华社杭州1月27日电 (记者 周克 王俊祿)浙江省台州市中级人民法院27日对备受关注的浙江温岭“10·25”患者杀医案做出一审判决,以故意杀人罪判处被告人连恩青死刑,剥夺政治权利终身。

台州市中级人民法院经审理查明,2012年3月18日至3月26日,连恩青在温岭市第一人民医院接受了鼻部手术治疗。因感到术后效果不佳,连恩青多次到医院投诉,并多次到其他医院就医,但均无进展。2013年10月25日8时20分许,连恩青携带事先准备的榔头和尖刀来到温岭市第一人民医院对医护人员行凶,致1死2伤。经司法鉴定,连恩青作案时意识清晰,作案动机现实,辨认和控制能力存在,有完全刑事责任能力。

通知

官素芳:

你在体育局体校的政府购买岗位工作中长期旷工,限期30日内到市人才服务中心办理相关手续,逾期将按相关规定处理。

洛阳市人才服务中心

李克强在火车上召开扶贫开发会议强调

绝不能让贫困代代相传

据新华社西安1月27日电 (记者 陈二厚)马年春节即将来临,26日上午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在赴陕西南商洛、安康看望慰问困难群众的车上,专门召开会议,听取扶贫状况,商谈脱贫良策,部署进一步做好扶贫开发工作。

如何使集中连片特困地区尽早脱贫,是李克强长期思索的问题。秦巴山区在全国集中连片特困地区中涉及省份最多、国土面积最广、内部发展差距最大,仅商洛、安康两地就有近150万贫困人口。会上,国务院扶贫办负责人汇报了秦巴山区扶贫工作推进情况,陕西省

负责人汇报了当地扶贫的主要做法和下一步打算。李克强边听边记,不时插话,并摊开地图,详细查看贫困地区分布、地形地貌、交通设施等情况,询问当前扶贫开发还面临哪些突出困难,扶贫“救命钱”怎样才能更好用在刀刃上,如何发挥小城镇建设对脱贫的推动作用等。这些问题,激发了大家的深层思考,有关部门负责人纷纷发言,提出看法和建议,讨论的气氛十分热烈。

听了大家发言后,李克强说,扶贫是衡量社会公平、民生福祉的“温度计”。改革开放以来,我国已使6亿人口脱贫,成就举世公认,靠的是市场化改革激发

了社会发展活力,靠的是政府不断加大扶贫力度改善了群众发展环境。目前,仍未脱贫的地区大多自然环境恶劣、生存条件艰苦,脱贫任务很重,我们要以更大的决心继续向贫困宣战,绝不能让贫困代代相传。

李克强强调,要通过区域整体开发,创造有利于“造血式”扶贫的大环境,使贫困群众有更多公平的发展机会,推动精准扶贫更加有效,更可持续。要对不具生存条件的地方进行整体搬迁,通过发展小城镇,一方面不把扶贫资金投到那些该搬迁的村,避免浪费;另一方面也可使搬迁的群众享受城

里人一样的公共服务。要把扶贫规划、城镇化规划、综合交通规划统筹起来,加快发展中西部交通设施特别是铁路,这是当地群众翘首以盼的大事,可以带动产业转移和脱贫致富。要合理划分中央和地方扶贫事权,大的区域开发由国家综合考虑,同时,整合扶贫资金,尽可能“打捆”由地方按照中央要求统筹使用,而贫困群众技能培训、基本生活兜底、拓展致富门路等,也都由地方负责,实施更有针对性的扶贫,一个一个拔掉“穷根子”。同时,发扬传统,动员社会力量积极健康发展慈善事业,促进扶贫济困。

我国将改进考核标准精准扶贫,建立贫困县退出机制

今年全国贫困户建档立卡

据新华社北京1月27日电 (记者 于文静 林晖)针对一些国家扶贫开发工作重点县不愿“摘帽”问题,国务院扶贫开发领导小组办公室副主任王国良27日表示,随着国家经济社会的发展,重点县只是一个历史的过程,随着全面小康建成的临近,重点县将逐步退出和减少,今后要研究建立重点县退出机制。

王国良是在国务院新闻办公室27日举行的创新机制扎实推进农村扶贫开发工作新闻发布会上作上述表示的。据介绍,我国在1986年确定了331个国家重点扶持的贫困县,后来经过3次调整,2011年贫困县的总数为592个。另外,按照2011年我国划定的贫困

地区连片特困地区的办法,又相继进入了一些连片特困地区县,目前全国一共有680个连片特困地区县,其中包括440个国家扶贫开发工作重点县,在片区县以外还有152个重点县。现在扶贫工作的主战场和扶持的主要对象是832个片区县和重点县。

“目前832个片区县和重点县仍然是我们国家经济发展程度最低、比较落后的欠发达县,这些县进入了重点县的序列,能够享受国家资金、政策帮扶上的多种优惠和帮扶措施。”王国良说。

“对于重点县退出的问题首先是那些县的群众不愿意退。另外,干部也不

愿意退,也不敢退。所以,关于退出重点县只进不出,或者进得多,出得少的问题成为一个热点。”王国良表示,目前正在研究确定有效的退出机制。同时,今后将改进贫困县的考核机制,并建立精准扶贫工作机制。

王国良表示,现在全国贫困人口数量是通过农村住户抽样调查推算的,这个数据对于研究贫困人口规模、分析贫困发展趋势,是比较科学的。但是,在具体工作中还存在“谁是贫困人口”“致贫原因何在”“如何针对这些致贫原因进行帮扶”“帮扶效果如何”的问题。

“由于全国没有建立统一的扶贫信息系统,因此对于具体的贫困人口、贫困

户帮扶工作还存在一些盲点,下一步要实施精准扶贫、科学扶贫。”王国良表示。

据了解,今后我国将从三方面推进精准扶贫。精准识别,包括群众评议、入户调查、公告公示、抽查检验、信息录入完成,将制定一个贫困人口识别的办法;精准帮扶,针对贫困人口情况进行定责人和帮扶的措施;精准管理,建立起贫困户的信息网络系统,进行动态管理,实现扶贫对象有进有出,扶贫信息真实、可靠。

“目前,具体的识别办法我们正在研究。今年要完成全国贫困户的建档立卡工作,切实解决扶贫工作存在的‘漫灌’问题,改‘漫灌’为‘滴灌’。”王国良说。



花灯璀璨迎佳节

这是1月26日晚在昆明盘龙江拍摄的花灯。

春节临近,2014昆明茶花节“美在盘江 魅力春城”盘龙江灯会开幕,江面被色彩缤纷的彩灯装扮,引人注目。(新华社发)

检察机关去年立案查处“厅官”逾200人

据新华社北京1月27日专电 记者梳理今年地方两会上各地检察院2013年工作报告发现,2013年,各省份在“打虎拍蝇”工作上力度明显加大,无论从数量还是被查官员的级别,反腐都交出了一份不错的成绩单。

综合各省级检察院报告以及最高人民检察院公布的数字,2013年1月至11月全国各级检察机关共立案侦查各类职

务犯罪案件36195件49579人,查处县处级以上国家工作人员2703名,其中厅局级干部204人。

而在2012年同期,全国各级检察机关共立案侦查各类职务犯罪案件33331件46024人,其中查处县处级以上国家工作人员2494名。

对比来看,检察机关立案查处的县处级以上干部2013年比2012年增加了

209人,增幅超过8%。

据中国社会科学院廉政研究中心2013年年末的一项问卷调查,89%的普通干部、76.1%的专业人员、73.8%的企业管理人员,认为腐败蔓延势头正在有效遏制和一定范围内遏制。该中心对151个县(市、区)、604个村(居委会)进行的城乡居民问卷调查也显示,82.4%的普通干部和76.9%的专业人员,认为

党和政府惩治和预防腐败非常坚决和比较坚决,较2012年分别上升4.5%和19.9%。

但现实中,依然有太多的腐败刺痛着民众的神经。中国社会科学院廉政研究中心所做的民意调查显示,66%的普通干部、72%的企业管理人员、89.3%的专业人员、75.3%的城乡居民认为腐败现象还很严重或比较严重。

浙江12人感染H7N9禽流感死亡

出现有限的非持续的人传人病例

新华社杭州1月27日电 (记者 张乐)截至1月27日12时,2014年度浙江已累计确诊人感染H7N9禽流感病例49例,确诊人数已超过去年春季浙江46例的数量。专家表示,目前H7N9禽流感病毒在外环境中普遍存在,防控形势十分严峻。

此外,去年下半年,浙江还出现了有限的非持续的人传人病例。记者27日从浙江省人感染H7N9禽流感联防联控机制办公室获悉,在已

确诊的这49例患者中,有12例死亡,1例治愈出院,现住院36例。死亡比例相比浙江去年有上升趋势。

从近期的疫情看,表现出如下特点:一是病例的发生地区进一步扩大。新发病县(市、区)不断出现,呈蔓延趋势。据统计,患者分布在杭州、宁波、绍兴、湖州、台州、嘉兴、金华、温州等8个地市的24个县(市、区),其中41例有禽类接触史。二是农村地区病例的比例有增加趋势。最近2周内,病例数超过2例的县(市、区)有萧山区、滨江区、余杭区、鄞州区、慈溪市、越城区、柯桥区、诸暨市、德清县、吴兴区、椒江区等11个,大多都在农村地区。三是发病人群有年轻化趋势。四是无基础性疾病病例增多。五是病例暴露史以活禽或活禽市场暴露为主。

此外,浙江已发现有限的非持续的人传人病例。专家表示,从目前研究看,这一特殊病例仅表现出有限的非持

续的人传人,从病毒变异情况看,尚未出现普遍的人传人现象,公众不必过于恐慌。

卫生专家提醒公众,预防人感染H7N9禽流感要多洗手、勤锻炼;去涉禽场所要戴口罩;尽量避免接触活禽和购买“杀白”禽类或禽类制品。

杭州市市长张鸿铭也向记者证实,杭州市正酝酿出台政策,永久关闭活禽交易市场,实行禽类制品的全冷链供应。